
Αντιπροσωπεία  του  Κινήματος
Αλλαγής  επισκέφθηκε  σήμερα
την ΕΣΗΕΑ

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ

Αντιπροσωπεία  του  Κινήματος  Αλλαγής,  αποτελούμενη  από  τον
Σταμάτη Μαλέλη, Γραμματέα του Τομέα Επικοινωνίας, τον Νίκο
Βοσδογάνη,  Διευθυντή  του  Γραφείου  Τύπου  και  τον  Φίλιππο
Φιλιππακόπουλο, Σύμβουλο Επικοινωνίας, επισκέφθηκε σήμερα τα
γραφεία της Ενώσεως και συναντήθηκε με το Διοικητικό Συμβούλιο
της ΕΣΗΕΑ. Στη συνάντηση, εκ μέρους του Δ.Σ. παραβρέθηκαν η
Πρόεδρος  Μαρία  Αντωνιάδου,  ο  Γενικός  Γραμματέας  Σταύρος
Καπάκος, ο Α’ Αντιπρόεδρος Ευθύμιος Διόγος, η Β’ Αντιπρόεδρος
Αριάδνη Αγάτσα και τα μέλη του Δ.Σ. Νανά Νταουντάκη, Χρήστος
Κυρίτσης και Δημήτρης Τσαλαπάτης. 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. ενημέρωσε τους εκπροσώπους του Κινήματος
Αλλαγής για τις δράσεις που έχει αποφασίσει το Δ.Σ., με σκοπό
να λήξει το «εμπάργκο», να ακυρωθεί η διαδικασία του αυτοφώρου
για τα αδικήματα περί Τύπου και να καταργηθεί ο «τυποκτόνος
νόμος».

Η  αντιπροσωπεία  του  Κινήματος  Αλλαγής  τόνισε  ότι  έχει
ταυτόσημες απόψεις με την ΕΣΗΕΑ καθώς επιθυμεί την κατάργηση
του αυτοφώρου, διαφωνεί με τις αγωγές κατά δημοσιογράφων και
δεν συμφωνεί με το «εμπάργκο» κατά συγκεκριμένων σταθμών, μιας
και αυτό υποβαθμίζει την ενημέρωση των πολιτών και πλήττει τη
Δημοκρατία.  Επιπλέον,  έθεσαν  το  θέμα  της  σκόπιμης
παραπληροφόρησης (fake news), τονίζοντας ότι, στις μέρες μας,
η παραπληροφόρηση δεν προέρχεται από περιθωριακά και γνωστά
έντυπα αλλά αντίθετα έχει εξελιχθεί σε κανονική επιχείρηση με
ανθρώπους, οι οποίοι αμείβονται, ενώ επιπλέον η όλη διαδικασία
αποτελεί μοχλό εκβιασμών και κακόβουλων επιθέσεων.

Η  Πρόεδρος  του  Δ.Σ.  ευχαρίστησε  για  τη  στήριξη  τους
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εκπροσώπους  του  Κινήματος  Αλλαγής  και  στη  συνέχεια  τους
ενημέρωσε για τα θέματα της ανεργίας των δημοσιογράφων αλλά
και της γενικότερης κατάστασης του Κλάδου.

Τέλος, η αντιπροσωπεία του Κινήματος Αλλαγής δήλωσε ότι θα
βρίσκεται  πάντα  στο  πλευρό  της  Ένωσης,  για  όποια  δράση
προγραμματιστεί,  που  θα  σκοπεύει  στον  πλουραλισμό  και  την
πολυφωνία.
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